

Pod dračími mraky se prohání draci,  
podzimní vítr se v poryvech vrací,  
dávno už odlétli tažní ptáci,  
bez milosti přichází čas plískanic.

Krátké dny už slunce nezahřeje,  
však nikdo ještě nepomýšlí na závěje,  
čas halí se do mlh jak do beznaděje  
a poslední jablíčka jdou dlaním vstříc.

Skrze listí barevnou zářící záplavu  
slunce posílá poslední z pozdravů.

Ivana Pečimúthová  
foto: Jiří Kupilík



## UDÁLOSTI AKTUALITY

### Projekt Karlova stezka II jde do finále

V rámci projektu „Karlova stezka I“ vznikla v letech 2012–2015 mezi městy Karlovy Vary a Aue přeshraniční turistická cyklotrasa se čtyřmi napojenými vedlejšími trasami. Při navazujícím projektu „Karlova stezka II“ bude hlavní cyklotrasa do konce června 2019 prodloužena až do saského Chemnitzu a budou na ni napojeny nové vedlejší cyklotrasy.

Tři nové vedlejší trasy vznikly na české straně Krušných hor, jedna vzniká na straně saské. V rámci Svazku obcí Bystřice byl vybudován nový, zhruba šestikilometrový úsek „Železná cesta“, spojující Pernink a Horní Blatnou. Na tuto část cyklotrasy již bylo vydáno územní rozhodnutí, což byl také jeden z důvodů, proč se Svazek obcí Bystřice do tohoto projektu znovu zapojil. Cyklotrasa Pernink – Horní Blatná byla slavnostně otevřena 26. září 2018. Otevření se zúčastnili partneři z německé i české strany a zástupci Karlovarského kraje.

Další z tras, tzv. Cesta údolím Bystřice, měří 29 kilometrů a propojuje Abertamy s Novou Rolí. Třetí, tzv. Porcelánový okruh vede z Nové Role přes Chodov, Loket a Karlovy Vary zpět do Nové Role. Cílem celého projektu však není pouze budování nové cykloturistické infrastruktury, ale i její následná propagace, zvýšení popularity re-

gionu pro cyklisty, údržba přístřešků a celé cyklotrasy.

Celkové náklady na vybudování cyklostezky mezi Perninkem a Horní Blatnou se vyšplhaly na 4 miliony Kč. Celou stavbu z 90 procent financuje Evropská unie z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRE), a to v rámci „Programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko 2014–2020“. V katastrálních územích obcí Horní Blatná, Potůčky, Abertamy a Pernink bylo na vedlejší trase 04 Karlovy stezky opraveno pět stávajících cykloturistických přístřešků. Dva přístřešky pak vznikly zcela nově. S propagací Karlovy stezky pomáhá Svazku obcí Bystřice již tradičně Karlovarský kraj a trasy značí značkář Miroslav Landa. O nové a stávající značení se posléze stará Klub českých turistů.

Lenka Löfflerová,  
Lucie Michálková



Otevření stezky Pernink – Horní Blatná (foto: Věra Nesrstová)



Mezi Perninkem a Horní Blatnou (foto: Eva Nduwimana)